
Életünk, értékeink találkozás és fórum

Jó hangulatú párbeszéddé alakult az Életünk, értékeink sorozat január 7-i találkozója. Hoffman Pál
polgármester tartva a meghirdetett napirendet látványos képekkel, adatokkal színesített előadást tartott
Tököl helyzetéről, a fejlesztésekről, a költségvetés alakulásáról, s az intézmények működéséről.

Bosnyák Simonné, az Oktatási,  Művelődési és Sport Bizottság elnöke a továbbiakban a megjelent
közösségvezetőknek adott lehetőséget,  s értékelte a Tököli  Értéktárba felvett  könyvek,  kiadványok
jelentőségét. 

A résztvevők örömmel forgatták a látványos képes könyveket, közösségi albumokat, gyűjteményeket.
Kiss László, a MKHH Egyesület elnöke és Bús Ildikó a Szárnynyitogató Művészeti Iskola tanára az
általuk készített  reprezentatív kiadványokról  beszélt.  Érdekes volt  megismerkedni  a Tököl jó hírét
évek  óta  öregbítő,  ünnepségeink  színvonalát  erősítő  huszár  hagyományőrző  csapat  életével,  s  a
művészeti iskola által összeállított Tököli népi játékok könyv tartalmával.

A városi  arculati  kézikönyv és  a  helyi  építési  szabályzat  módosításának tartalmát  Sipiczki  Zoltán
főépítész ismertette. A találkozón felmerült kérdéseket Hoffman Pál polgármester és Gergics Illés, a
Településfejlesztési Bizottság elnöke válaszolta meg. Nagy Béláné és Barabásné Schneider Mária a
Csépi úti egyházi temető és más városi helyszínek rendben tartására, járdaépítésre tettek javaslatokat.
A Kis-Duna parton élő Liling Tamás pavilonokat kért az ottani buszútvonalra, s felajánlotta segítségét
a  város  rendezvényeihez,  filmek  dokumentálásához.  Csurcsia  Pál  a  Csepel-szigeti  gerincút
nyomvonalával  kapcsolatban  kérdezett,  s  megismételte  a  korábbi  tököli  javaslatot,  hogy az  a  gát
koronáján haladjon, mivel véleménye szerint az lenne a legmegfelelőbb. 

Hoffman Pál polgármester zárószavaiban kiemelte, hogy a bizottsági és a képviselő-testületi ülések
nyilvánossága évente legalább 15 alkalmat jelent a hasonló véleménycserére, ahová szeretettel várják
az érdeklődőket és az Életünk, értékeink előadássorozat is folytatódik.




